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SELECCION UNICA

1)

2)

!

Considere las siguientes proposiciones:

1.

2_3
—
3 5

-;: es equivalente a 0,5.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
hinguna.
solo [a |.

solo la II.

Un ndmero con niotacion decimal exacta corresponde a

A)

B)

C)

>

o~ wlhn sl

mlg

- 55 [TEMS

. 345



el

[Nep

01 2022

Matematicas Octavo / Tercer Ciclo de fa EGBA / Convocatoria 01-2022

3) ¢Cual de las siguientes opciones representa la fraccién’ impropia de 75’?

A)

B)

©)

D)

Para responder los ffems 4 y 5 considere la siguiente informacién:

Una empresa que fabrica detefgente lo distribuye en diferentes presentaciones al publico en

general:

Empaque Peso en kilogramos

Gigante 18

. 2

3

Grande 5

4

Mediano 35

" Pequefio 0,6
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4)  Considere las siguientes proposiciones:
, ) 3 .
I.  Elempaque pequefo contiene = de un kilogramo.

ll.  Elempaque grande contiene menos de 5 kilogramos.

De ellas son verdaderas

A} ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il

3) Considere las siguientes proposiciones:
; 1
I Elempaque mediano contiene SE kilogramos.

ll.  Elempaque gigante contiene més de 10 kilogramos.
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il
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Para responder los ifems 6 y 7 considere la siguiente informacién sobre una pintura de un
- 1 .
palisaje con forma rectahguiar y gue mide 25 metros de largo por 0,9 metros de ancho.

6) ¢ Cudntos metros cuadrades de superficie cubre esa pintura?

5]
A}-g
9
B} —
}4
o 4
8
o 2
10

7) ¢ Cudntos metros mide el contorno (perimetro) de esa pintura?

A 59
B) 6/
C) 65
D) 68
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Para contestar los items 8 y 9 considere la siguiente informacion:

\
Una empresa encargada de pintar un edificio determina que el area por pintar corresponde a
1250 metros cuadrados. El primer dia de trabajo los trabajadores pintan % del total. EI

-

segundo dia pintan % del total, -mientras que el tercer dia plntan el doble del _primer dia. El

cuarto dia completan el trabajo.

8) La cantidad de metros cuadrados pintados entre el primer y segundo dia corresponde a

A) 600

B) 650
C) 750
D) 900

9) Deltotal de metros, 4 cudl es la parte que corresponde a lo que se pinta el cuarto dia?

A —_—
) 25
3

BY 2
) %%

o 2
25

D) —
25
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10) Al resolver 416 '[%'i‘% J se obtiene como resultado

A)i;-
B)g
& <
D)-g-

11) Considere Jas siguientes proposiciones:

&-6-6
ORORO!

De ellas son verdaderas.

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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Para contestar los items 12y 13 considere la siguiente informacién:
Algunos de los articulos que se venden en unha fetreteria corresponden a los siguientes:

J {350 cada kg de clavos
. €750 cada kg de tornillos

. Z2800 cada metro cuadrado de azulejo

12) Daniela compra 4% kg de clavos y 1,5 kg de tornillos. Si ella paga con €5000, entonces,

jeual es el monto, en colones, que recibe de vuelto?

A) 2300
B) 2500
C) 2850
D) 3150

13) Sien la ferreteria venden el azulejo por caja y cada caja tiene 1-} de metro cuadrado,

entonces, ;cuél es el valor que tienen, en colones, 5 cajas de azulejo?

A) 11200
B} 14000
C) 17500
D) 19000
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- Para contestar los items 14 y 15 considere que el poligono del primer cuadrante es producto

de aplicarle una homotecia centrada en A al poligono PQRS:

y
A

NPT . | o s e
| S I R | I
sl bzt e i . N ey,
e Lo

T u
N N i ]
—4j—3j-2{-1 '} B
T 1 1

=1 P
R e | I

A L..Q_%:E. P
|

M .
L..E.l....,. ~lzd g
(TR I
tod 1 _1=9 L
' B i 1
i 1 1-6 Il

14) PQ es homélogo con

A)
B)
C)

D)

FE

15) Se cumple que el X S es homélogo con

A)
B)
C)

D)

4 H
JE
SF
16

v
=
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Para responder los ftems 16 y 17 considere los siguientes friangulos semejantes:

21

15 18

D

16) Considere las siguientes proposiciones:

17)

, DE_PDF
RS RT
II. XD= 2R

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

La medida del RS corresponde a

A) 5
B) 6
o 7
D) 8

ADEF ~ARST
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18) Sean AKLN y AXYZ tal que KL = XY, KN = XZ y m y K= m } X, entorices, el criterio que
garantiza que AKLN = AXYZ corresponde a

A) Ll
B) L-A-L
C) A-L-A
D) A-A-A

3

Para responder los items 19 y 20 considere'los datos de la siguiente figura:

A-B-C
E D-E-F
AD || BE || CF

19) Si AB = 18, BC = 12y DE = 15, entonces, la medida de EF corresponde a

AT
B) 8
c) 9
D) 10

20) Si AC =25, AB =15y DE = 12, entonces, la medida de DF corresponde a
A) 19
B) 20
c) 21
[5) 24
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21) Una edificio proyecta una sombra de 80 metros en el mismo momento en el que un arbol
de 5 metros de altura proyecta una sombra de 7,5 metros. Si el edificio y el arbol estan
en el mismo plano, entonces, cuantos metros de altura tiene el edificio?

A) 20
B) 40
C) 48
D) 52

15
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Para responder los items 22, 23 y 24 considere la siguiente figura que ilustra una pirdmide
recta de base cuadrada:

B—-P-C;BP =PC

O: centro de la base de la piramide

22) Laaltura de la piramide esta representada por

A) MO
B) MB
c) PO
D) PM

23} Una cara lateral de la piramide corresponde a

A  AMBC
B) APOC
G) AAOB
D) AMOC

24) 3ia la piramide se le realiza un corte con un plano que contenga los puntos M, Ay C,
entohces, la seccién plana generada seria un

A) trapecio.
B) tridngulo.
C) cuadrado.

D) rectangulo.
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23) La siguiente figura ilustra un prisma recto:
A

,—--—---n-— b s

-

c D F
Con base en la informacion dada considere [as siguientes proposiciones:

Il. Al realizar un corte con un plano paralelo a la base del prisma se obtiene como
seccién plana un rectangulo.

Il Alrealizar un corte con un plano que contenga los puntos A, Ky D se obtiene como
seccidn plana un rectangulo.

De ¢lias son verdaderas

A} ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

26) Un resorte en su estado normal mide 50 milimetros, pero por cada libra de masa que se
cuelga este se estira 2 milimetros. Si"y” representa la longitud del resorte al colgarles “x”
libras de masa, entonces, la expresioh algebraica que modela dicha rslacién

corresponde a
A) y=2x

B) y=52x

C) y=080x+2
D) y=380+2x
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27) En la siguiente tabla se representan algunos pares ordenados gue pertenecen a una

28)

29)

funcién lineal:

X

-2 1 -1

0

1

¥

-5 | -3

-1

1

3

corresponde a

A)
B)

C)

D)

El valor numeérico de la expresién (

A)
B)
C)

D)

y = 2%
y=-2
y=2x+1

y=2x-1

27
108
—27

- 108

2

3
n] ;sim=—1yn =6 corresponde a

Considere las siguientes proposiciones:

I
IL.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

- Un monomio semejante con 5x?y® corresponde a 10x3y?2.

La expresién 6m2'- 5m — 10 se clasifica como un binomio.

ambas.
hinguna.
solo la |I.

solo la 1l

'De acuerdo cen la informacion dada la representacion algebraica de esa funcién

18
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30) Considere Ias siguientes expresiones:
.  8m?+7m?=15m*
. =5 e2x*==10x"2

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B} ninguna.
C) solola I
D) solola Il

31) Elresultado de (12x%) + (4¢) corresponde a

Ay 3¢
B) 3x°
c) &xt
D) 6x°

32) Elresultado de (a2~ 6) (2 — 3a2) corresponde a
A)  20a?
By 20a*
C) 3a+20a*+12

D) -3a*+20a%-12

33) El resultado de (~ 4x + 6y) — (- 5x — 3y) corresponde a

A) x+3Jy
B) x+9y
C) —9x+3y
D) —-9x+8y

19
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34) La expresion (4m - 3n)? es equivalente a
A) 8m?2-—6h?
B) 16m2-8n?
C) 16m?-24mn - 9n?
Dy 16m?-24mn +9n?
38) Considere las siguientes expresiones:
. 4x=8
I (X+2)-(+5)
De ellas carrespenden a una ecuacion
A) ambas.
B) n‘inguna.
C) solola I
D) solola Il
36) Considere las-siguientes proposiciones:

. La solucién de 2x = 10 corresponde a 8.

Il.  La solucidn de 3x = 9x — (2x — 4) es vacia,

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguha.
C) solola L
D) solola I

20
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37) Aldespejar “m” en la expresion

= 5b se obtiehe que

- 10b+a

10b-a
m=

B) 3

b+2
m=10+a

C) )

10b-24
3 s

D} 7

38) El conjunto solucién de 2(x — 4) — 3 = 2x — 8 corresponde a

A) 0
B) 5

C) {1
D) IR

39) Al doble de un nimeroise le aumenta en la mitad del mismo numero y se obtiene 85.
¢ Cudl es el nlimero?

A) 22
B) 34
C) 43
D) 57
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40) Eltriple de la suma de las edades, en afios, de Daniel y Ana es de 78. SiDanijel es 4 afios
mayor gue Ana, entonces, ;jqué edad, en afios, tiene Dariel?

)

A)
B)
C)

L)

7
13
15

20

Marfa y Laura han ahorrado entre las dos un total de €45 000. Marfa ahorra Gnicamente
monedas de ¢300y Laura Unicamente monedas de €100. Sila cantidad de monedas que
tiene ahorradas Laura es 102 més que las que tiene Maria, entonces, ( cudntas monedas

tiene ahorradas Maria?
A) 51
B) 58
C) 60
Dy 92

a7
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Para responder los items 42 y 43 considere Ia siguiente Enfermacién:

La siguiente tabla muestra las calificaciones semestrales de dos grupos de estudiantes de un
curso universitario: ;

Grupe - . Calificaciones

GrupoA | 87 | 81 |05 | 95 93 |93 |89 |95 | 80| 82
GrupoB | 78 | 80 |98 (79 |92 |77 {78 (93 | 82 | 78

42) Considere las siguientes proposiciones:
I. La diferencia entre las modas de ambos gruposes 17.
Il La diferencia entre los recorridos de las calificaciones de ambos grupos es 6.

De ellas son verdaderas

A} ambas.

B) ninguna.
. C) solo la 1.

D) solo Ia' .

43) Considere las siguientes proposiciones:
I El'minimo de las calificaciones del Grupo B es de 78.
ll.  Lamedia aritmética de las calificaciones del Grupo A es de 89,

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.
D) solola Il
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44) Cansidere las siguientes situaciones:

49)

1.

Obtener una coronz al lanzar una moneda costarricense al aire una-vez,

Obtener una pelota amarilla de una caja que contiene Unicamente pelotas amarillas
todas de igual forma, peso vy tamafio. ¥

De ellas corresponden a situaciones deterministas

A)

B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solo la Il.

Considere las siguientes situaciones:

[,

Conocer el nimero de dia de una semana.

Obtener el nimerg premiado del proximo sorteo de |a loteria.

De ellas corresponden a situaciones aleatorias

A)
B)
)

D)

ambas.
ninguna.
solola I.

solo la Il.
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Para responder los items 46 y 47 censidere la siguiente informacion sobre una témbola que
contiene 25 bolitas numeradas del uno al veinticinco (no se repife ninglin nlimera) y donde
todas ellas tienen la misma probabilidad de obtenerse.

46) El espacio muestral del evento “obtener una bolita .con un nimero divisible por 5”
corresponde a

A} &

B) {5,10}

C) {5,10,15, 20}

D) {5,10,15,20, 25}

47) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Un punto muestral del evento “chbtener una bolita' con un niimero par’ corresponde
a {20}.

Il. El espacio muestral del evento “obtener una bolita con un nlmero impar mayor que
15" esta compuesto por 7 puntos muestrales.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L.
D) solofa I

25
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Y

Para responder los items 48 y 49 considere la siguiente informacion:

Eh una bolsa hay 9 cartas y cada una de ellas tiene impresa una letra de la palabra “resultado”
(no se repite. ninguna letra) y todas las cartas tienen la misma probabilidad de obtenerse.

48) Un ejemplo de evento imposible es obtener una carta impresa con la letra

A) a
B) u
c) d
D) m

49) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Elevento “obtener una carta con una vocal impresa” es un evento simple.
ll.  Elevento "obtener una carta con una consonante impresa” es un evento probable.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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b0) Considere las siguientes situaciones sobre lanzar en una Unica ecasion un dado de oche
caras numeradas del 1 al 8 (no se repite niimeros y todas las caras tienen la misma
probabilidad de obtenerse):

I.  Obtener al azar un nmero par.

lI.  Obtener al azar un nimero menor que 9.

De ellas son eventos seguros

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola [
D) solola Il
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Para respender los ftems 51, 52 y 53 considere la siguiente informacion;

Una empresa ha decfdldg realizar una rifa entre sus empleados y para ello se ha colocado en
una bolsa obscura 121 nlimeros {del 1 al 121), y luego se extrae al azar uno de esos nimeros.

En esa empresa laboran 4 e¢uipos distintos:

. Servicio al cliente: 24 empleados.
« Empaque: 41 empleados.
»  Distribucion: 41 empléados.

o  Mensajeria: 15 empleados

51) La probabilidad.de que un empleado que labora en el equipo de servicio al cliente salga
favorecido en la rifa corresponde a

y 2
121
5 2
a7
C) ﬁ
41
)] E
15

52) La probabilidad de que un empleado que labora en el equipe de empaque salga
favorecido corresponde a

41

Al —=
) 121

41

B) —
)80

0 =
82
41

i ; J———
)24

28
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53) De acuerdo con la informacién dada considere. las sigulentes proposicienes:
. Es menos probable que salga favorecida una persona del-equipo de mensajerfa.

l.  ESigualmente probable que salga favorecida una persona del equipo de empaque
que una del de distribucién.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il
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Para contestar los items 54 y 55 considere la siguiente informacion:

En una caja se colocan 10 fichas numeradas del 0 al 8 (no se repite numeracién y todas las
fichas tienen la misma probabilidad de obtenerse). Luego se extrae una de esas fichas al azar.

54) La probabilidad de obtener al azar un ndmero es cero.

A 0
B) 4
c) 9
D) 11

55) Un evento con pro*b'abi!idad igual que uno corresponde a “extraer al azar una fichd

enumerada con

A)
B)
C)

D)

bl

un ndmero divisible por uno
un ntmero divisible por dos
un humere divisible por seis

un nUmero divisible por cinco

WGLU\Exémenes 2022\Exa-Matemahoas-Ili Ciclo-Utarrés-EBC-01-2022 dotx
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